Protokół Nr XXII/26
z sesji Rady Miasta Olsztyna

z dnia 28 stycznia 2026 roku

Sesja rozpoczęła się o godz. 10.00 
Ad. 1

Otwarcie sesji.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył 
XXII sesję Rady Miasta Olsztyna. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że zgodnie z art. 20 ust. 1b znowelizowanej ustawy o samorządzie gminnym obrady rady gminy są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania z obrad są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej. Jednocześnie zwrócił się do radnych aby 
w wypowiedziach cytujących jakiekolwiek dokumenty i materiały nie ujawniali danych osobowych.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski przywitał osoby uczestniczące w sesji.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski stwierdził, że zgodnie z ilością złożonych podpisów na liście obecności oraz po zalogowaniu się w systemie elektronicznym Rada Miasta posiada wymagane quorum do prawomocnego podejmowania uchwał. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że zgodnie z zapisem § 16 ust. 4 „opuszczenie sali sesyjnej w trakcie jej trwania Radni zobowiązani są zgłosić prowadzącemu obrady zwracając jednocześnie kartę do logowania w systemie. Fakt opuszczenia posiedzenia odnotowywany jest w protokole.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski na sekretarzy wyznaczył: 

Radną Halinę Ciunel



Radną Edytę Markowicz
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, iż porządek dzisiejszej sesji został przekazany Państwu Radnym w terminie wskazanym w § 15 ust. 2 załącznika nr 4 do Statutu Miasta Olsztyna. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zapytał czy ktoś z Państwa radnych chce zgłosić zmiany do porządku obrad i wobec braku osób chętnych przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad.
Zrealizowany porządek:
1. Otwarcie sesji.

2. Sprawozdanie z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Miasta Olsztyna za rok 2025.

3. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy dzierżawy gruntu stanowiącego własność Gminy Olsztyn z dotychczasowym dzierżawcą (nr rob. 298/26).

4. Informacja o interpelacjach i zapytaniach radnych.

5. Informacja Prezydenta o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym. 

6. Sprawy różne.

Ad. 2
Sprawozdanie z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Miasta Olsztyna za rok 2025
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że z materiałem zapoznała się Komisja Prawa i Bezpieczeństwa. O odpowiedź na ewentualne pytania poprosił Pana Pawła Micka Dyrektor Wydziału Bezpieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych zamknął dysusję. 
Ad. 3
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy dzierżawy gruntu stanowiącego własność Gminy Olsztyn z dotychczasowym dzierżawcą 
(nr rob. 298/26)
Komisja wiodąca – Komisja Inwestycji i Rozwoju
Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Joanna Kiełbowska  - Dyrektor Wydziału Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami  

2. Radny sprawozdawca – Pan Tomasz Głażewski – Przewodniczący Komisji  Inwestycji i Rozwoju
3. Radca Prawny –Marcin Ignatowski - członek zespołu legislacyjnego

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Joanna Kiełbowska przedstawiła materiał. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XXII/305/26 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 22
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 4
Informacja o interpelacjach i zapytaniach radnych.
Przewodniczący Rady Miasta Łukasz Łukaszewski poinformował, że w okresie międzysesyjnym wpłynęły następujące interpelacje i zapytania:
	Adam Andrasz
	w sprawie planu ogólnego Olsztyna

	Piotr Pancer
	w sprawie dopuszczenia ruchu motocykli na buspasach na terenie Olsztyna

	Piotr Pancer
	w sprawie utworzenia ogólnodostępnego, otwartego kanału samochodowego dla drobnych napraw i majsterkowiczów

	Piotr Pancer
	w sprawie oczyszczenia i odnowienia tablicy pamiątkowej PTTK

	Piotr Pancer
	w sprawie upamiętnienia Bohdana Głuszczaka - twórcy Olsztyńskiej Pantomimy

	Piotr Pancer
	w sprawie poprawy bezpieczeństwa w Śródmieściu

	Jarosław Babalski
	w sprawie planów ewakuacji i schronienia, zarządzania infrastrukturą oraz
koordynacji działania służb

	Przemysław Bałdyga
	w sprawie wprowadzenia nowej frakcji odpadów bio kuchennych oraz braku działań informacyjnych i edukacyjnych skierowanych do mieszkańców

	Przemysław Bałdyga
	w sprawie biletów okresowych komunikacji miejskiej w pociągach kursujących w granicach Olsztyna

	Przemysław Bałdyga
	w sprawie celu budowy bazy służb oczyszczania miasta

	Przemysław Bałdyga
	w sprawie poprawy bezpieczeństwa na ul. Jarockiej

	Jarosław Babalski
	skutków wtrzymania procesu technologicznego" w olsztyńskiej ITPO

	Adam Andrasz
	w sprawie złego stanu nawierzchni ulicy Dobrej w Olsztynie


Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował o interpelacjach i zapytaniach radnych złożonych podczas sesji:
	Zdzisława  Tołwińska
	w sprawie głośnego korzystania z telefonów i innych urządzeń elektronicznych w komunikacji miejskiej

	Wioletta Śląska-Zyśk
	w sprawie konieczności przeprowadzenia prac pielęgnacyjnych drzew rosnących przy ul. Andresa


Ad. 5
Informacja Prezydenta o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że zgodnie z § 51 załącznika nr 4 do Statutu Miasta Olsztyna– dyskusję w tym punkcie ogranicza się do pytań i odpowiedzi dotyczących przedstawionej informacji.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i udzielił głosu radnemu Nojmanowi, któremu odpowiedzi udzielił Prezydent Olsztyna. 
Ad. 6
Sprawy różne.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, iż wszyscy radni otrzymali sprawozdania z pracy komisji stałych Rady Miasta.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie sprawozdanie Komisji Rewizyjnej.
Sprawozdanie zostało podjęte następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie sprawozdanie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.
Sprawozdanie zostało podjęte następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie sprawozdanie Komisji Budżetu i Finansów.
Sprawozdanie zostało podjęte następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie sprawozdanie Komisji Prawa i Bezpieczeństwa.
Sprawozdanie zostało podjęte następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie sprawozdanie Komisji Sportu i Rekreacji.
Sprawozdanie zostało podjęte następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie sprawozdanie Komisji Edukacji.
Sprawozdanie zostało podjęte następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie sprawozdanie Komisji Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska.
Sprawozdanie zostało podjęte następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie sprawozdanie Komisji Gospodarki Inwestycji i Rozwoju.
Sprawozdanie zostało podjęte następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie sprawozdanie Komisji Rodziny.
Sprawozdanie zostało podjęte następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie sprawozdanie Komisji Zdrowia, Opieki Społecznej i Polityki Senioralnej.
Sprawozdanie zostało podjęte następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie sprawozdanie Komisji Kultury.
Sprawozdanie zostało podjęte następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie sprawozdanie Komisji Promocji i Współpracy z Zagranicą.
Sprawozdanie zostało podjęte następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie akces wniosek radnej Katarzyny Faliszewskiej do pracy w Komisji Inwestycji i Rozwoju.
Wniosek został podjęty następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zapytał czy radni mają sprawy różne. Wobec braku osób chętnych do zabrania głosu oraz wyczerpania porządku obrad sesji zamknął XXII Sesję Rady Miasta Olsztyna. 
Sesja zakończyła się o godzinie 10:25
Protokół sporządziła:




Przewodniczący Rady Miasta

      Łukasz Łukaszewski
Integralną część protokołu stanowi zapis fonetyczny z obrad  XXII sesji Rady Miasta Olsztyna, dostępny na Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miasta Olsztyna.
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